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Országos Választmánya 

HATÁROZATAINAK TÁRA 

2022. 

 

A Magyar Bírói Egyesület 

Országos Választmányának 2022. február 11. napján 

skype igénybevételével megtartott ülésén meghozott határozatai 

 

 

OV.2022/I. (02.11.) számú határozat 

 

A MABIE OV elfogadja az OV.2021/III. (05.17.) számú határozattal a 2020. január 10. napján 

elfogadott tagdíjemelés hatályosulásának ellenőrzése körében adott jelentését, a MABIE elnökének e 

körben adott beszámolóját. A Felügyelőbizottságot felkéri a munka folytatására, a következő jelentés 

elkészítésének határidejét 2022. április 30. napjában határozta meg. Felhívja a MABIE elnökét, hogy 

a megállapításokról az OV következő ülésén számoljon be.  

 

 

OV.2022/II. (02.11.) számú határozat 

 

A MABIE a nyugdíjas bírák anyagi helyzetének rendezését szolgáló Bjt. módosítási javaslatot 

elfogadja és azt a Stratégiai Partnerségi Megállapodás szerint továbbítja az Igazságügyi Minisztérium 

részére. 

Felhatalmazza az OV elnökét az ezzel kapcsolatos egyeztetések, tárgyalások lefolytatására. 

A MABIE OV felhatalmazza a MABIE elnökét, hogy a javaslatot tájékoztatásul küldje meg az OBH 

elnökének is, és a javaslat a MABIE honlapján közzé tételre kerül. 

 

Felhívást intéz az egyesület honlapján a nyugdíjas bírák felé annak felmérése érdekében, hogy a 

javaslat költségvetési igényét felmérje. 

 

Felkéri a javaslatot kidolgozó bizottság elnökét, hogy a javaslat elfogadásának elérése érdekében 

szükséges lépések megtételére. 

 

 

OV.2022/III. (02.11.) számú határozat 

 

A MABIE a bíróságok létszám-helyzetéről a OBH Létszámgazdálkodási Kabinet által készített 

elemzést megismerve, az abban foglaltakat – különösen az ismertetett munkamódszert és az abból 

levont következtetéseket – messzemenően támogatja. Annak következetes alkalmazása hosszú távon 

biztosítja az egységes bírói munkateher megvalósulását és fenntartását.  

 

 

 

OV.2022/IV. (02.11.) számú határozat 

 

A MABIE OV az Európai Bírói Egyesület (European Assotiation of Judges – EAJ) 2022. április 28-

30. Portóban tartandó ülésén való részvételre a MABIE képviseletében Dr. Halász Etelka MABIE 

elnökségi és Dr. Szántai Orsolya OV tagot jelöli ki, valamint őket azzal a feladattal is megbízza, hogy 

a Jogállamisági Riport elkészítésében működjenek közre. 
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OV.2022/V. (02.11.) számú határozat 

 

A MABIE OV a Magyar Végrehajtói Kar Elnöke, dr. Schadl György és a Fővárosi Törvényszék 

elnöke között egy bíró ellehetetlenítése kérdésében folytatott megbeszélésről megjelent sajtóhírek 

kapcsán közleményt fogalmaz meg, amelyet az Egyesület honlapján közzétesz.  

 

 

OV.2022/VI. (02.11.) számú határozat 

 

A MABIE OV támogatja a 45 éves jubileumi jutalom kifizetését minden olyan bírósági dolgozó 

részére, akik a vonatkozó jogszabálymódosítás előtt már elérték a 45 éves bírósági szolgálati időt. 

Emellett felhatalmazza a MABIE elnökét, hogy az Ügyészi Egyesülettel karöltve az Igazságügyi 

Minisztérium felé a Stratégiai Partnerségi Megállapodás alapján készítsen elő jogszabálymódosítási 

javaslatot a - vonatkozó jogszabályi rendszernek (Bjt., Üjt.) megfelelő - 45 éves jubileumi jutalom 

“megelőző elérése “, illetve a jubileumi jutalom szabályainak átalakítása érdekében. 

 

 

A Magyar Bírói Egyesület 

Országos Választmányának 2022. június 10.-11. napján 

Vecsésen megtartott ülésén meghozott érdemi határozatai 

 

 

OV.2022/VII. (06.10.) számú határozat 

 

Az Országos Választmány a Felügyelő Bizottság tagjává egyhangú szavazással dr. Boros Katalint 

(Győri Törvényszék) egyhangúlag megválasztotta. 

 

 

OV.2022/VIII. (06.10.) számú határozat 

 

Az Országos Választmány a MABIE alelnökének egyhangú szavazással dr. Kozlovszky Ágnest 

(Debreceni Járásbíróság) egyhangúlag megválasztotta. 

 

 

OV.2022/IX. (06.11.) számú határozat 

 

Az OV az Alapszabály módosítása céljából Skype útján megtartandó választmányi ülés időpontját 

2022. szeptember 12. napjára, az évet záró jelenlétes választmányi ülést 2022. november 17.-18. 

napjára, Vecsés, Airport Hotel helyszínre tűzte ki. 

 

 

A Magyar Bírói Egyesület 

Országos Választmányának 2022. szeptember 12. napján 

skype igénybevételével megtartott ülésén meghozott érdemi határozatai 

 

 

OV.2022/X. (09.12.) számú határozat 

 

A MABIE Országos Választmánya a MABIE 2020. január 10. napján elfogadott Alapszabályát a 

következők szerint módosítja: 
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A X/2/A/ 4. § (1) bekezdés 

4. § (1) Az országos választmányi ülés határozatát – az alapszabály vagy törvény eltérő rendelkezése 

hiányában – egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. 

A választmányi tag akadályoztatása esetén az országos választmányi ülésen – teljes bizonyító erejű 

magánokiratba foglaltan - meghatalmazott képviselő útján is részt vehet, tanácskozási, szavazati jogát 

gyakorolhatja. Meghatalmazás választmányi tag részére adható. Egy választmányi tag egy 

meghatalmazást fogadhat el. A meghatalmazást az ülés kezdetén a levezető elnöknek át kell adni a 

jegyzőkönyvhöz csatolás végett. 

 

OV.2022/XI. (09.12.) számú határozat 

 

A MABIE Országos Választmánya a MABIE 2020. január 10. napján elfogadott Alapszabályát a 

következők szerint módosítja: 

XI/14.§ (7) bekezdés 

A testületek akkor határozatképesek, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő 

szavazásra jogosult részt vesz. A határozatképességet minden határozathozatalnál vizsgálni kell. Ha 

a szabályszerűen összehívott területi szervezet közgyűlése vagy az OV ülése határozatképtelen, akkor 

azt az eredeti kezdési időpont után fél órával akkor lehet érvényesen megtartani, ha az ülés meghívója 

erre, illetve ennek korlátaira és jogkövetkezményeire vonatkozó, kifejezett tájékoztatást tartalmaz, 

továbbá meghatározza a megismételt területi szervezet közgyűlésének és az OV ülésének helyét és 

időpontját. 

Az így megismételt ülés kizárólag az eredeti meghívóban közölt napirendi pontokra vonatkozóan 

határozhat. A megismételt területi szervezet közgyűlése, illetve az OV ülése a jelenlevők számára 

tekintet nélkül határozatképes, figyelemmel az alapszabály 4.§ (3) és (4) bekezdésében meghatározott 

korlátozásokra. 

 

OV.2022/XII. (09.12.) számú határozat 

 

A MABIE OV az Egyesület elnökének 2022. június 12-től a mai napig terjedő időben végzett 

tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja. 

 

OV.2022/XIII. (09.12.) számú határozat 

 

A MABIE a rendkívüli inflációra és üzemanyagárak emelkedésére tekintettel megfogalmazza az 

OBH elnöke felé annak az igényét, hogy a munkába járás költségtérítésére vonatkozó, hatáskörébe 

tartozó szabályokat vizsgálja felül, majd alakítson ki olyan fejezeti gazdálkodási és szabályozási 

környezetet, mely a bírósági dolgozók ezzel kapcsolatos terheit mérsékli. 

A MABIE kapcsolattartóként kijelöli dr. Szabó Sándort annak érdekében, hogy az OBH 

megbízottjával egyeztessen a jelenlegi szabályozás áttekintése és a módosító javaslat kidolgozása 

során. 

 

OV.2022/XIV. (09.12.) számú határozat 

 

A MABIE az Európai Jogi Akadémia (ERA) pályázata eredményessége esetén a tagjait tájékoztatja 

A nemek közötti egyenlőségről és a megkülönböztetésmentességről szóló uniós jogszabályokról 

tartandó képzésről, a bírókkal megismerteti a programról szóló információkat, és továbbítja a bírók 

jelentkezését az ERA-nak. E közreműködésben a MABIE kapcsolattartójának dr. Szántai Orsolyát 

jelöli ki. 

 

OV tagok állásfoglalása  
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A MABIE képviselői útján maga is részt vett az Etikai-kódex megalkotásának folyamatában, melynek 

során a bírók véleményezési lehetősége biztosított volt, az ténylegesen meg is valósult, a MABIE-

nek a szöveg tartalmával és a kódex elfogadásának eljárásrendjével kapcsolatban aggálya nem merült 

fel. Erre tekintettel az Egyesület az Etikai-Kódex-et legitimnek tekinti, hangsúlyozva a kódex Soft 

law jellegét, a jelenlegi jogszabályi környezetnek való megfelelőségét. Egyetértett az igazgatási 

vezetők vonatkozásában is a részletesebb szabályok szükségességével, és a bírói véleménynyilvánítás 

egyértelmű, megfelelő keretek közötti lehetőségének definiálását is fontosnak látja. 

 

 

A Magyar Bírói Egyesület 

Országos Választmányának 2022. november 17.-18. napján 

Vecsésen megtartott ülésén meghozott érdemi határozatai 

 

 

OV.2022/XV. (11.17.) számú határozat 

 

A MABIE OV az Egyesület elnökének 2022. szeptember 12-től a mai napig terjedő időben végzett 

tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja. 

 

OV.2022/XVI. (11.17.) számú határozat 

 

A MABIE OV kinyilvánítja, hogy az Egyesület részt kíván venni a bírósági szervezetet és a bírák 

jogállását érintő jogszabályok előkészítésében, a jogszabálytervezetek véleményezésében. Ezt az 

igényét az Igazságügyi Minisztérium felé kinyilvánítja. 

 

OV.2022/XVII. (11.17.) számú határozat 

 

A MABIE OV az egészségmegőrzési program keretében arra kéri fel a MABIE területi szervezeteinek 

elnökeit, hogy az adott bírósági szervezeti egység egészségügyi ellátási, egészségfelmérési 

gyakorlatáról 2023. január 15-ig adjanak tájékoztatást akként, hogy a szervezeti egységében a 

munkáltatója a kötelező foglalkozás egészségügyi szolgáltatás keretén belül milyen szolgáltatást 

biztosított a 2022-es évben és volt-e lehetőség a bíróság által szervezett orvosi szűrővizsgálatokon 

részt venni. Amennyiben igen, azt részletezze.  

 

OV.2022/XVIII. (11.18.) számú határozat 

 

A MABIE OV a bírói álláspályázatok elbírálásnak részletes szabályairól és a pályázati rangsor kia-

lakítása során adható pontszámokról szóló 7/2011. (III.4.) KIM rendelet módosítására vonatkozó 

újabb javaslat elkészítését határozta el azzal, hogy ezt a javaslatot a most várható igazságügyi 

szervezeti reform részleteinek megismerését követően kell csak elkészíteni.  

A MABIE javaslatának kidolgozásáért felelős szakmai bizottságot állított fel, tagjaiként dr. Do-

monyai Alexa, dr. Bálind Attila, dr. Szabó Károly és dr. Szántai Orsolya OV tagokat választotta. 

 

OV.2022/XIX. (11.18) számú határozat 

 

A MABIE OV napirendre tűzte, megtárgyalta és álláspontját az alábbiakban rögzíti annak hangsú-

lyozása mellett, hogy a kirendelés intézménye szükséges: 
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A kirendelés alkalmazása során elengedhetetlen 

- a bíró méltányos érdekeinek figyelembevétele 

- a transzparencia, ezen belül különösen a megismerhető, indokolt előterjesztés 

- a szakmai fejlődés elősegítése érdekében mindenki számára egyenlő hozzáférés 

- időhatár közé szorítása 

- tartós kirendelés esetén a kirendelt bíró számára plusz juttatás biztosítása 

- felügyelete és ellenőrzése 

- annak biztosítása, hogy ne sérüljenek annak a bíróságnak az érdekei sem, amelyről 

a bírót kirendelik. 

 

A tartós munkaszervezési problémát álláshely kiírásával kell orvosolni, nem hosszútávú kirendelés-

sel. 

Nem alkalmazhatók a törvényben szabályozotton kívül más okok, (pl. összeférhetetlenség) kezelé-

sére. 

A törvény szerinti két okon kívül indokolt lenne további kirendelési okok jogszabályban rögzítése. 

 

 

OV.2022/XX. (11.18) számú határozat 

 

A választmány tájékoztatást kapott az Egyesület 2022-es pénzügyi helyzetéről, véleményezte a 2023. 

évi költségvetés tervezetét, majd a 2023 éves költségvetés fő számait meghatározta és elfogadta.  

 

OV.2022/XXI. (11.18) számú határozat 

 

Az OV az SZMSZ határozattervezetének megtárgyalását elhalasztja, a javaslat írásbeli véleményezé-

sét határozza el. A vélemények, módosítási javaslatok előterjesztésének határideje 2023. január 31. 

napja. 

A MABIE honlapjának működéséről és a honlapon megjelenő információk szerkesztési rendjé-

ről szóló anyag is terv szerint 2023. január 31-ig dolgozandó bele az SZMSZ utolsó fejezeteibe. 

 

OV.2022/XXII. (11.18) számú határozat 

 

Az OV az SZMSZ elfogadása napirendi pontban 2023 március 8. (szerda) napján 9.00 órai kezdettel 

skype útján megtartandó OV ülést határozott el. 

Az OV 2023. április 20-21-22 kihelyezett választmányi ülés tartását határozta el. 

 

OV tagok állásfoglalása 

 

Az OV úgy foglalt állást, hogy valamennyi egyesületi tagnak rendeljen a MABIE a központi 

költségvetés terhére reprezentatív tollat ajándékként. 

 

OV.2022/XXIII. (11.18) számú határozat 

 

Az OV ülés tartása nélkül, elektronikus írásbeli szavazás formájában energiaköltség- hozzájárulás, 

mint új juttatási forma bevezetését, támogatólag véleményezte. 

 


